
   1 فیزیک
hرا از ارتفاع mاي به جرم  رو گلوله مطابق شکل روبه -1 m کنـیم. اگـر گلولـه فنـر را مـاکزیمم       سطح آزاد فنري قائم از حال سکون رها می 3

نظـر   چند کیلوگرم است؟ (از جرم فنر و نیروي اصطکاك صرف mباشد،  J96پایین ببرد و در این حالت انرژي پتانسیل کشسانی فنر cm20تا
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هـاي زیـر    باشد، چند مورد از گزینه V5پرتاب کنیم، و هنگام فرود در تپه پایین سرعتشV3سرعت الایی بارو توپی را از تپه ب اگر مطابق روبه - 2
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Bپرتاب کنیم و با سرعت Vبا تندي  Aاي به میله سبکی بسته شده. اگر گلوله را از وضعیت  گلوله -3
mV
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 2   چقدر اسـت؟  V ،برسد Bبه  3
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453 5

(  

1 (5  

2(2    

3 (5  

4(2 2    
شـود، نسـبت      اش اش دو برابر انرژي پتانسیل گرانشـی  انرژي جنبشی hشود. اگر در ارتفاع  از سطح زمین به بالا پرتاب می Vاي با سرعت  گلوله -4

  گرانشی زمین است.)کدام است؟ (مبدأ پتانسیل  hسرعت اولیه آن به سرعتش در ارتفاع 
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mبا سرعتm4به ارتفاع Aاز  kg8جسمی به جرم -5
s

فشارد، اگر انرژي پتانسیل کشسانی فنر  می Cشود و فنر را حداکثر تا نقطه  پرتاب می 10

sinآن چند نیوتون است؟ ( مقدارباشد، و اندازه نیروي اصطکاك در تمام مسیر ثابت باشد،  C ،J600در نقطه 
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متـري زمـین قـرار دارد     20متري زمین به منبع آب که در ارتفـاع   80لیتر آب را با سرعت ثابت از چاهی در عمق  90پمپ آبی در هر دو دقیقه  -6
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7- n کنیم! اگر بازده هر سیستم، نصف بازده قبلی باشد و بازده اولـین   اندازي هرکدام از انرژي خروجی قبلی استفاده می سیستم داریم که براي راه
aRسیستم   دهد، کدام است؟ تم تحویل میاُمین سیس kاي که (کار مفید)  درصد باشد، انرژي خروجی 1
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hتوپی را از ارتفاع - 8 m mنسبت به زمین با سرعت 2
s

کنیم، اگر نسبت اندازه تغییرات انرژي پتانسیل گرانشی به  یین پرتاب میبه سمت پا 5

5اي، تغییرات انرژي جنبشی آن در بازه
  باشد، نسبت کار نیروي مقاومت هوا به کار نیروي وزن در این بازه کدام است؟ 2
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ثانیه اول چند برابر کل کار انجام شده بـر آن در   2رو است. نسبت کل کار انجام شده بر آن در  نمودار سرعت بر حسب زمان جسمی مطابق روبه - 9
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Fدر شکل مقابل کار نیروي -10
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  جسم به سمت چپ چند ژول است؟  یجایی افق همتر جاب 4در  
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kmتنديرم با گ 800اي به جرم  گلوله - 11
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  در حال حرکت است. انرژي جنبشی آن چند کیلوژول است؟  432
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  چنانچه کار برآیند نیروهاي وارد بر یک جسم در مسیري صفر باشد، کدام گزینه همواره صحیح است؟  -12
   .کند یر می) تندي جسم تغی2     صفر است. جایی جسم به جا) 1
  جایی صفر است.   ) مجموع کار نیروهاي وارد بر جسم در آن جابه4    ) انرژي مکانیکی جسم ثابت است.  3

اي به شـعاع   گلوله در مسیري دایره Cچقدر است؟ (در نقطه  Bبه سرعتش در نقطه   Cشود، نسبت سرعتش در نقطه  رها می Aنقطه ازاي  گلوله -13
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توانِ موتور خودرو ثابـت اسـت،    رسیده، اگر فرض کنیمV3به Vثانیه از  tتندي خودرویی که روي مسیر افقی در حال حرکت است، در مدت   -14
  برسد؟ V8طول می کشد تا تندي خودرو از حالت سکون به چه مدت
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 است؟ نادرستکدام گزینه  - 15
  شد، کار تک تک نیروهاي وارد بر جسم منفی است.) اگر تغییر انرژي جنبشی یک جسم در یک مسیر، منفی با1
  ) کار نیروي وزن در دو مسیر متفاوت که ابتدا و انتهایشان یکی است، برابر است.2
  ) قانون پایستگی انرژي در سیستم منزوي برقرار است.3
  ) توپی که به سمت بالا در حرکت است، کار نیروي وزنش منفی است.4


